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Onwmg eidope oy §2.3, 600 dra@opeTikég svbeieg nmopet
Vo £YOVV €V, LOVO KOWO GNUED 1) VO LNV €(OVV KOVEVA
Kowo onpeio. Emopévmg, ot oyetikég B€celg dvo gvbeidv g
KOl €, Ol omoieg Ppiokovtol 6to 1010 emimedo, eivar ot

TOPOKAT®:

1) tavtilovtat (oy.1a),
11) tépvovto (oy. 1 ),
111) 0ev téuvovtot (oy.17y).

Xy 1pitn mepimtoon ot evbeileg € kot & Agyovioi
Toparinieg, OCTE:

Avo gvbeieg g1 ko1 & mov Ppickovrorl 6To 1010 emimedo

Kol dgv &ovuv Kowo onueio Afyovror mapaiinieg
gvOeiec.

[a vo onidcovpe OTL Ol €] Kol & &lval TOPAAANAES,

ypdpovpe g1//e).
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m Téuvouoa duo subsiwy - EUKAgidglo aiTnpa

Ag Bempnoovpe 0vo evbeieg € KoL & TOL EMTEOOVL, OL
omoieg tépvovtal amod tpitn evbeia 3. I[Mopatmpolpe ot
oyNHaTilovTotl OKT® YOVIES.

Ot yovieg v, 0, & C mov Ppiokoviar petald toV €, &

Aéyovtar "evrog', evd ot yovieg o, B, 1, 6 Aeyovron
"ekT0g". Avo ywvieg mov Ppickoviol TPog TO 1010 HEPOG
™G TERVOLGOg €3 Aéyovtal "eml Ta avtd pépn'', evd 600
yovieg mov Ppiokovtor ekatépmbev TG €3 Agyovtat
"evarral".

'Eto1, e cuvOovasHo Kot TOV 000 YOPOKTPIOUAOV, Ol YOVIEG
€ KOl Y AEYOVTOL EVTOG EVOALAS, Ol YOVIEC € KOl 0. AEyoVTalL
EVTOG EKTOG KOL ML TA AVTA PEPT), EVO O YOVIEC € KOl O
AEYOVTOL EVTOS KO ETL T CUTA HEPT).




OEQPHMA

Av ovo evbeieg Tepvopeveg amo Tpitn oynuetilovy 600
EVTOG eVUALAE YOVieS 10€C, TOTE lvor TapArAnAes.

Av 0vo evbeieg tepvopeveg amd tpitn oynuatilovv 6vo
EVTOC, €KTOC KOl EML TO OVTA PEPT YOVIEG 10EG 1 0VO
EVTOC KOl €M TO. GVTA UEPYT TOPOUTANPOUOTIKES, TOTE
glvol TopaAAnAeS.

Avo evbeiec kdBeteg oy 010 gvbeila, oe dLOPOPETIKA
OTUEL TNG, EIVOL HETOED TOVE TOPAAANAES.




AitTnua TrapaAAnAiag
ATTO0 OnMeio EKTOC €uBeiag AyeTal Hia poOvo
TTAPAAANAN TTPOG AUTH.

IIpotaon I

Av ovo maparinies evbeieg Tépvovrol amo TPiTY),
GYNUaTICOVY TIG EVTOG EVOALGE YOViES 10EC.

Av 000 mapdAinieg evbelec TEUvovtor amd TpiTy
oynuotifovv

1) TIG EVTOG EKTOG KO EMTL TG QVTA PEPT) YOVIES IGEG,

11) T €vtog Kol €M TO OLTA UEPY YOVieg
ip(m)mpoopamcég.




IIpotaon 11

Av dvo dwu@opeTikég evbeieg €1 Ko & €ival Taparinieg
npog pia Tpitn evbeia & TOTE €ival Kol pPETAS) TOVG
mapaiinies, Oniaon av g;//e kar gy//e, ToTE £1//8;.

€

IIpotaon III

Av ovo gvbsieg €1 Ko & givonr mapaiinies ko pia Tpity
evleia € Tépveal T pla amo avtég, ToTE N € O TEpvel Ko
™mv aAA).




Av o evbela eivor kdBetny oe o amd  Ovo
Tapaiiniecevbeieg, T0Te elvol kABeT Kol TNV AAAN.

IIpotaon IV

Av ovo gvlzsieg Tepvopeveg amo Tpitn oynuotilovv TIg
EVTOC KOl EmL TO OUTA pEpn yovieg pe abpowspa
pikpotepo amo 2 opBig, ToTE 01 gVbeisg TEPUVOVTONL TTPOg
TO PEPOS TNS TEUVOLGAS oL fpickovTal o1 YoViec.



https://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/2282

Aoknoeic Eutrédwong

1. Aiveton oookerég tpiyovo ABIT kot evbeia €
TapdAAnin mpog t Paon Tov BI, mov téuvel Tig AB
kot A" ota A xat E avtiotoyo. Na anodeigete Ot
10 Tpiyovo AAE givot 160GKeAEC.

2. Aivetar yovio xOy kat onueio A ¢ diyotoHoL
mG. Av 1| TapdAinin and 1o A mpog v OX TEUVEL
mv Oy o10 B, vo amodeigete 0T1 T0 Tpiyodvo OAB
€ivot 1lo0oKeAEC.

3. Aivetar yovia xOy kot 1) Syotopog g OA. And
onueio A g Oy @gpovpe mapdriinin mpog v OA
mov Téuvel Vv mpoéktaon ™S Ox oto B. Na
anooeitete 011 OA = OB.

4. Alveton 1000keAéS Tpiyovo ABIT (AB = AT) kat
onueio A g mievpdac AB. Av o kOkhog (A,AB)
téuver ) BI o610 E, vo anodeicete 01t AE//ALL

MikpoTreipapa [%2s

5. X1g mpoektdoeic Tev mievpmv BA, TA tprydvov
ABI maipvovpe avtiotoyo to Tunuota: AA = AB
Kot AE=AT. No arodei&ete 0Tt AE//BI.

6. Aivetar koxhog (O,p) kKot M 10 HEGO YOpoTS TOv
AB. ®épovpe Ox 1L OM. Na anodeiEete 01t Ox//
AB.




